

2019.07.04.

CSONGRÁD KULTURÁLIS ÉS KÖZÖSSÉGI FEJLESZTÉSÉÉRT HACS

EMLÉKEZTETŐ

TOP-7.1.1-16-H-011-2 – TOP-7.1.1-16-H-011-6 FELHÍVÁSOK

Helyszín: Csongrád Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Galéria Kistárgyaló

Megjelentek: Jelenléti ív szerint

A Csongrád Kulturális és Közösségi Fejlesztéséért Helyi Közösség tájékoztató fórumára került sor a Csongrád Városi Önkormányzat épületének egyik tárgyalójában. A HACS elnöke a bevezetőben elmondta, hogy a mai napon 5 helyi felhívás tájékoztató fóruma kerül megtartásra, amely felhívások jelenlegi állásáról, támogatási lehetőségekről, a már beérkezett kérelmekről kapnak információkat a megjelentek. Bedő Tamás elmondta, hogy a fórum második részében előadást tart Dr. Szabó Andrea, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tanácsadója. „A CLLD helyi pályázatok dokumentációs kötelezettsége és költségvetés összeállítása” című előadással segítséget nyújt a már támogatási nyilatkozattal rendelkező pályázóink részére, aminek fő témája az EPTK-felület használatának bemutatása, a felmerülő problémák kezelési lehetőségei.

TOP-7.1.1-16-H-011-2 Felhívás: Városi Galéria megújítása

A Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia (HKFS) második számú kulcsprojektjéről van szó, melynek támogatási kérelmét a Csongrád Városi Önkormányzat már benyújtotta a HACS felé, a pályázat elbírálása szakasza már megkezdődött.

TOP-7.1.1-16-H-011-3 Felhívás: Városi közösségi zárt/fedett terek, ingatlanok fejlesztése, kapcsolódó eszközbeszerzések

A HACS elnöke elmondta, hogy a felhívásnak 40.000.000 Ft a forráskerete, amely kulturális tevékenységet magába foglaló épületek megújítására, infrastrukturális fejlesztésére (felújítás, átalakítás, bővítés, korszerűsítés) vehető igénybe.

A felhívásra eddig 1 helyi támogatási kérelem érkezett be, melyet a Helyi Bíráló Bizottság (HBB) támogatott, a fennmaradó szabad forrás 25.000.000 Ft.

TOP-7.1.1-16-H-011-4 Felhívás: Városi közösségi nyitott terek fejlesztése

A HACS elnöke elmondta, hogy a felhívásnak 14.496.867 Ft a forráskerete, amely igénybe vehető infrastrukturális fejlesztésre:

- a) Meglévő nyitott közösségi terek fejlesztése, új nyitott közösségi terek tervezése és kivitelezése
- b) Meglévő játszóterek fejlesztése, új játszóterek tervezése és kivitelezése
- c) Outdoor sporttevékenységeknek helyszínt adó terek kialakítása fejlesztése

A felhívásra eddig 1 helyi támogatási kérelem érkezett be, melyet a Helyi Bíráló Bizottság (HBB) támogatott, a fennmaradó szabad forrás 9.496.867 Ft.

TOP-7.1.1-16-H-011-5 Felhívás: Helyi társadalmi szervezetek rendszeres programjainak támogatása

A HACS elnöke elmondta, hogy a felhívásnak 40.000.000 Ft a forráskerete, amely igénybe vehető rendezvények szervezésére. Ennek keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak önállóan:

Minimum 12 hónapon keresztül, rendszeresen megvalósuló kulturális és/vagy közösségi programok szervezése, lebonyolítása:

- a) Kulturális, oktatási, ismeretterjesztő programok szervezése, sportversenyek, családi napok és egyéb közösségi haszonnal bíró rendezvények lebonyolítása;
- b) Nyári tehetséggondozó és fejlesztő táborok megszervezése;
- c) Szakkörök, művészeti képzések, osztályszínházi produkciók, koncertek, tanulmányi kirándulások, és egyéb fiatal célcsoportnak szóló közösségfejlesztő programok, akciók megszervezése.

A felhívásra eddig 4 helyi támogatási kérelem érkezett be, melyeket a Helyi Bíráló Bizottság (HBB) támogatott, a fennmaradó szabad forrás 26.029.000 Ft.

TOP-7.1.1-16-H-011-6 Felhívás: Helyi társadalmi szervezetek és vállalkozások egyszeri, akció-jellegű programjainak támogatása

A HACS elnöke elmondta, hogy a felhívásnak 43.333.333 Ft a forráskerete, amely igénybe vehető rendezvények szervezésére. Ennek keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak önállóan:

- 1) Egyszeri kulturális és/vagy közösségi programok szervezése, lebonyolítása;
- 2) Helyi fesztiválokhoz kapcsolódó közösségi, kulturális rendezvények, akciók lebonyolítása.

A felhívásra eddig 12 helyi támogatási kérelem érkezett be, melyeket a Helyi Bíráló Bizottság (HBB) támogatott, a fennmaradó szabad forrás 5.397.644 Ft.

A HACS elnöke arra biztatta a megjelenteket, hogy az egyes felhívások felhasználható forráskereteit figyelembe véve éljenek a pályázati lehetőségekkel, mivel a TOP CLLD kiírás 2020. év végén zárul, addig a felhasználható forráskeretek lekötése fontos a program sikeres zárásához. A felmerülő kérdések átbeszélése, megválaszolása után Bedő Tamás átadta a szót Dr. Szabó Andreának, aki a nyertes pályázóknak adott felvilágosítást a kérelmek dokumentációs kötelezettségeivel, a jövőbeli pályázati költségvetések összeállításával kapcsolatban.

A Széchenyi Programiroda tanácsadója felajánlotta a jelenlévő, támogatási nyilatkozattal rendelkező pályázóknak a segítségét az EPTK-felület megfelelő használatának elsajátításában. Kiemelte, hogy a TOP CLLD kiírásra külön ESZA/ERFA feltöltő felületek lettek létrehozva az elektronikus pályázati rendszerben, melyeket az egyedi HACS kiírásokat figyelembe véve kell alkalmazni. Átfogóan beszélt az elektronikus felület különböző funkcióinak működéséről (kérelmek feltöltése, előlegkérés, elszámolások feltöltése), a szükséges pályázati dokumentációk összeállításáról, azok megfelelő időben való feltöltéséről. A pályázók a kérelmek beadása/HBB döntések ideje/feltöltés után a támogató határozatok esetleges megléte miatt különböző megvalósítási fázisokban vannak jelen a rendszerben, ezért a kérdések nagyon széles spektrumot öleltek át az előadás végén. Az előadó ezekre próbált részletesen válaszolni, valamint felajánlotta, hogy személyes konzultációval is segít a pályázóknak az EPTK-felület használatának elsajátításában, ha arra szükség van.

Miután több kérdés, észrevétel nem érkezett, a fórumot az elnök zárta le azzal, hogy ismertette a HACS munkaszervezetének (Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület) valamennyi elérhetőségét és az ügyfélfogadás időpontjait, ahol a munkaszervezet dolgozói rendelkezésre állnak a továbbiakban felmerülő kérdések tisztázására.





